AEN MAKEAONIAX N. Mnyoviova  29/06/2020
YXOAH MAOIAPXQN

MéOnpa : ®YZIKH

Kanynmcg : AIQTXZIOX K.

AW. Tepiodog : A' (NEOY Kav.)

EEETAXTIKH ITEPIOAOX
IOYNIOY 2020

A. No oyomdoeTe pue )D (Zootd) N ne A (AdBoc) Tic akolovOsc TpoTacaIc: 2,4 M)

1. Yhké onpeio kwveitar og tpoxtd s mov diveton amd v eéicwon: s=t*-10t+20. Extelel opody
KUKAKN kivnon.

2. H yoviakn toydtnto vAKoH onpeiov mov ektedel KuKAKY kivnon, opiletatl cav dtdvoucpa kdoeto
070 €MNESO TNG KLKMKNG TPOYLAS.

3. T va wopponnoet VAIKSO onpeio apkel vo pUn aokovvtol eEOTEPIKEG SUVALELS, 1] 1] GUVICTOUEVT] TOV
AGKOVUEVOV EEMTEPIKMV SLVAUE®VY Va. Elval undév.

4. H KWH egivar povéda 1oy00g

5. Z10 dbypoppa F—s dnA. didypappo SOvauns-otacstnuatos, To euPaddv TaptoTdvel To EpYo TG
dvvaung

6. O PBaBuog amddoong amANG UNYOVHG TOUPVEL TILEG OTOCONTOTE IKPOTEPES TNG LOVADIGC.

B. EPQTHXEIX IOAAATIAHY ENNIAOTHE (1,6 M)
1. H emrtéyvvon g Papvmrag eoptdtot amo:
o) TV pao Tov GOUATOG, B) T0 yewypapikd TAdTOg TOV PpicKETOL TO GO,
Y) TV ATOCTOGT TOL COUATOS 0d TO £60.POG, d) v éAEn g Img
€) TO YEOYPOUPIKO UNKOG OV PpioKeTal TO GO oT) TNV évtoot Tov mediov PapvTnToc.

2. Zvovmpnrikég dvvapelg stvot:

o) 1 SUVOUN EmVAPOPAS eEratnpiov, ) N dvoon, y) n TP,
0) 10 BAPOC TOV COUATMV, €) Ol OUVALELG EAACTIKOV TOPALOPPOGEDY TOV COUATMOV

3. H XZtpopopun otepeod cOUATOG TEPIGTPEPOEVOD TTEPT AEOVa dratnpeital oTabep:
o) LOVO OTAV OV OIOCKOVVTOL EEMTEPIKEG POTEG OVVAUEWDY
B) novo dtav dev aokovVTaL EEMTEPIKES OLVALELS
Y) LOVO ATV 01 ACKOVUEVES EEMTEPIKEG OVVALELG £XOVV GUVIGTAUEVT) UNSEV
0) novo 6tav o1 0oKOVUEVES EEMTEPIKEG POTEG SUVAUEMY £YOVV GUVICTAUEVT] UNOEV
€) o€ K0be mepintwon

AYXKHXH
Yo onueio Eekvd amd v npepio kot Kveiton e000ypappa pe otabepn emTdyvvor HETPoV
o=+5m/sec’ péypt va amokTHoet ToyOTTo péTpov V=50 m/sec. TNV cuvéxelo Kiveiton e otadepn
ToyOTTOL Ko PeTd emPBpadvvetar pe otadeph emPpaduven pétpov oz=-10m/sec’ pHéypt Vo GTOpOTHOEL.
H ocvvolikn petatdémion tov Kivntov givor S00m.
o) No Bpeite tov olkd ypdvo kivinong Tov Kivntoh
B) Na courninpwei [TIAHPHZE ITivaxog tov TIH®V Tov gUoIKOV peyedov g Kivnong
v) Na oyolacBodv ta ent pépoug £idn g kivnong
0) Na oyedldoeTe O YPOVIKA SOy PAULOTO ATOUAKPLUVONG X=X(t), ToYVTNTOS V=V(t) Ko

emrdyvvong o=o(t). (6,0 M)

KAAH EIITYXIA



